
Jihočeští karatisté z DAMAI DI HATI zazářili
na světových šampionátech. Nejmladší Aničce
je teprve devět let
5.6.2025 - | Krajský úřad Jihočeského kraje

Dva světové šampionáty, 16 medailí a jedno obrovské srdce. Tak by se dal shrnout
mimořádný úspěch oddílu tradičního karate DAMAI DI HATI z Českých Budějovic, jehož
mladí sportovci reprezentovali Českou republiku na mistrovství světa v Berlíně a v polských
Pulawách. Šestičlenný tým se díky svým výsledkům stal nejúspěšnějším českým karate
klubem letošního jara.

Prvním vrcholem sezony bylo Mistrovství světa ITKF (International Traditional Karate Federation),
které se konalo 10.–13. dubna 2025 v Berlíně za účasti dvaceti států z Evropy, Severní Ameriky a
Asie. Následovalo Mistrovství světa WFF (World Fudokan Federation) v polských Pulawách (7.–11.
května 2025), kde se utkali závodníci ze čtyřiceti zemí z celého světa. Oddíl DAMAI DI HATI
reprezentoval Českou republiku na obou akcích pod záštitou České federace tradičního karate
Fudokan Shotokan (ČFTKFS).

Tým tvořili:

Medaile získali ve všech disciplínách – kihon, kata i kata týmy – a kromě sportovního výkonu
předvedli i výjimečnou týmovou soudržnost.

„Moc si vážím výkonů dětí, ale ještě víc si vážím podpory rodičů. Jeli s námi do Německa i do Polska,
starali se o dopravu i zázemí. Když nám bylo úzko, pomáhali nám, byli jsme opravdový tým. Tohle
byly silné chvíle, na které nikdo z nás nezapomene,“ řekla trenérka a předsedkyně oddílu Eva
Zemanová, která děti nejen trénuje, ale stojí i za filozofií celého klubu.

Za mimořádný úspěch přijal tým na Krajském úřadu Jihočeského kraje náměstek hejtmana pro
školství a sport David Štojdl, který dětem, trenérce i rodičům osobně poděkoval a předal pamětní
certifikáty. „Pro Jihočeský kraj je to čest a obrovská radost. Je vidět, že se v životě nemáme bát
velkých věcí. Děti přivezly z mistrovství světa šestnáct medailí – to je výkon, který si zaslouží obdiv. A
největší poděkování patří trenérce a rodičům. Bez nich by to nešlo,“ uvedl náměstek. Celý tým poté
pozval na společný oběd – pořádný steak.

V oddíle DAMAI DI HATI trénuje přibližně dvacet dětí. Reprezentační cesta vznikla přirozeně, bez
tlaku – jen díky společné práci, důvěře a nadšení. Podle trenérky Evy Zemanové nebyl medailový
úspěch dopředu očekávaný, i když v hloubi duše věděla, že její svěřenci na to mají. Sama si však
netroufala odhadnout, zda v tak silné světové konkurenci skutečně uspějí. O to silnější byl zážitek,
když děti jedno po druhém začaly vystupovat na stupně vítězů. Pro ně, pro trenérku i pro celý tým to
bylo potvrzení, že i malý klub z jihu Čech se dokáže ve světové konkurenci prosadit. „ “ dodala
trenérka Zemanová.
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